(2) 1TEAER o H#EE AR AR

_11_



(— R =ET) (B . FH)
EHEEE THBRREMERE | P54 2,053
B/E/E THRBREHRERND/ITHRRE - AREEHEETF—L (BREBERA)
H/E/E 25 RIEE/1E KBEEEE/IE TREEE \%%i%P. 81 B3R 2,305
<EBXDBE® - B> BBEER 2,053
TSN M T B Bt~ 7201 3 123 & | RO AN THIZEOF] HE 2,053
LT W —e et L, TR ER SV, &R ERE & ~D— 8 Diii#
Z ARl BB IATH SR O Bl e HEE L £ 97, EEES B
MIEETHE 4,820 |
=i A 2,767
BEEDEZS BHEBEOERESERFEZ . MEHEERELEL .
EREEL NHBHRIART A MEHEEE
B/ER/EE TR EHERE/ AREHR TR DOA Y FEEF—L (BRLELETERA)
R/IE/B 28 HREE/NIE REBEEEE/IBE THREEE FHEEP. 81 2k 57, 901
<FXDEM- - B> BEEE 56, 370
TSN EHTRNIHR ~ R AR 1R T Va7 0 1S & il - ma HE 56, 370
BO7R R N He i 5% D2 BRI D RN SR 70 e B e 2 HEE L 9,
F72 . ZOBRAZHEHE T A0 I RO EH IR K THHZEND, HTREE EEES B
DOIEHR - MEEROELHEZRKVET,
MEETRE 8277 |
P 48,093
BEDERS BHREXOEBEFERFEA. TEBEERELFEL
=%E22 REANERAMESE | 7a4 6, 954
B/E/R  ITHBRSREEERE/THRHE - AREEHEETF—L (BRLELETERA)
K/IE/B 28 HREE/NIE REBEEEE/IB THREEE ‘%%%P. 81 2k 1,252
<EXDBWM - AE> HBEE 6, 954
DAl LS E A A BORILSFE T (2R L2 D — I C, Z4kMb., EHEL T DITEGE HE 6, 954
TS T DB NHHIENG, REIOIE 0/ U NT  TAT TaiERL, A3 —
ERE R T HPPP (A R OBREAHEEL 7, EEES B
/N F%\b\tiﬁﬁﬂéﬁmﬁ%ﬁﬂﬁﬁ?ﬁﬁééa DU EFEZZ T80 S EFIRD
7 B R
W7Dt s A HEEL £, ﬁﬁﬁrg%%gﬁ ---------------- 7 181
i A 227

BEENERS BIRFEXRORGEFERFTA . MBBEERELFL

(BEERS] AFERERY BEEREE/ERKIB0%~100%KiEm CEEZE60%~80% D:EFEZHI0%~60% E:EFEEI0%FKH
X HREEERTE. DEMAEFERTEOR AN SMEEIFEEZREL-ES. TEETHLERTFEENERAYET,

_12_



